

«От сердца к сердцу!!!»



Под таким названием в актовом зале МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» прошел праздничный Рождественский концерт вокального ансамбля «Виктория», преподавательского коллектива Детской музыкальной школы № 4 г. Белгорода, под руководством заслуженного работника культуры РФ В.Е. Громик.

Благодарными слушателями были жители микрорайона территориального округа №9, среди них граждане, находящиеся в социально опасном положении, которым хотелось донести всю прелесть классической вокальной музыки, зарядить слушателей положительной энергией и стремлением созидать...

Это и явилось целью моральной поддержки людей, потерявших в мире безумства страстей, политического и экономического кризиса, не сумевших по классическим меркам создать семью и воспитать детей. Задача клуба «Преодоление» – активизировать процесс культурного удовольствия, приобщение и родителей и детей к прекрасному.



Январь 2015 года.

Специалист по социальной работе
Н.И.Беликова